
Napisz wzory sumaryczne i strukturalne następujących związków chemicznych:  

tlenek miedzi(I)  

tlenek wapnia(II)  

tlenek żelaza(III)  

tlenek siarki(IV)  

tlenek fosforu(V)  

tlenek siarki(VI)  

tlenek manganu(VII)  

tlenek magnezu(II)  

tlenek węgla(IV)  

tlenek miedzi(II)  

tlenek arsenu(V)  

tlenek rtęci(I)  

tlenek rtęci(II)  

siarczek wapnia(II)  

siarczek miedzi(I)  

siarczek żelaza(III)  

siarczek węgla(IV)  

siarczek arsenu(V)  

siarczek magnezu(II)  

siarczek arsenu(III)  

chlorek miedzi(I)  

chlorek sodu(I)  

chlorek żelaza(III)  

chlorek magnezu(II)  

chlorek glinu(III)  

chlorek węgla(IV)  

chlorek fosforu(V)  

 

Uzupełnij współczynniki w następujących równaniach reakcji chemicznych:  

K + O2  K2O 

Ca + O2  CaO 

Al + O2  Al2O3 

C + O2  CO2 

P + O2  P2O5 

Cr + O2  CrO3 

Fe + O2  Fe2O3 

Na + O2  Na2O 

Cu + O2  Cu2O 

As + O2  As2O5 

K + Cl2  KCl 

Ca + Cl2  CaCl2 

Al + Cl2  AlCl3 

C + Cl2  CCl4 

P + Cl2  PCl5 

Fe + Cl2  FeCl3 

Na + Cl2  NaCl 

Cu + Cl2  CuCl 

As + Cl2  AsCl3 

 

Napisz równania reakcji otrzymywania następujących związków chemicznych:  

tlenku miedzi(I)  

tlenku magnezu(II)  

tlenku żelaza(III)  

tlenku sodu(I)  

tlenku rtęci(II)  

tlenku glinu(III)  

tlenku siarki(IV)  

tlenku węgla(IV)  

tlenku fosforu(V)  

tlenku azotu(V)  

siarczku arsenu(V)  

siarczku glinu(III)  

siarczku wapnia(II)  

siarczku sodu(I)  

chlorku wapnia(II)  

chlorku miedzi(I)  

chlorku potasu(I)  

chlorku żelaza(III) 


